Questões de HPE
1- Discuta em Penrose, Shumpeter e Neoclássicos o conceito de firma. Firma pequena x firma grande. 
2- [bookmark: _GoBack]Em que medida pode-se dizer que a firma penroseana é mais adequada à realidade de mercado postulada por Sraffa e a economia evolucionária dos neoshumpeterianos.
3- O que você entende quando se diz que a firma na concepção de Penrose é determinada por fatores endógenos e não pelo mercado. 
4- Como Shumpeter e Penrose avaliaram o papel do crédito e do lucro para o crescimento da firma?
5- Sobre o novo institucionalismo de D. North, porque se pode dizer que é teórico, orientado para o mercado e antiintervencionista? 
6- Ainda sobre o pensamento de North, identifique a importância da história em sua análise. 
7- A contribuição dos neo-shumpeterianos a  teoria da concorrência, tendo em vista a firma penroseana, constrói um novo conceito de competitividade. Explique. 
